
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 09:30, no SALÃO DE REUNIÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL, do município, SÃO ROQUE DE MINAS, Estado
MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) OTAMIR JOSÉ DE ANDRADE representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

APARECIDA DOS REIS RODRIGUES ELORDE - PREFEITURA MUNICIPAL
DARLAN ALCANTRA DE PÁDUA - PARQUE NACIONAL SERRA DA CANASTRA
EDNEY ALMEIDA VILELA - CÂMARA MUNICIPAL
JOSÉ DONIZETTI DE FARIA - COOPERATIVA DOS PROD. RURAIS DA SERRA DA CANASTRA
MAGDA VALÉRIA MENEZES  - PREFEITURA MUNICIPAL
RAUL MARIO DELGADO - PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE DE MINAS
WILSON SOARES PEREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE DE MINAS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO ROQUE DE MINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentação da equipe de Supervisores que atuarão durante o período da Pré-Coleta,  coleta de dados até o encerramento final do CENSO 2010.
Agradecimento pela colaboração do PSS 01/2010 para Recenseadores.                                        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O Presidente perguntou aos Membros da Comissão se ficou alguma dúvida sobre a atualização da Base Territorial (Mapas e Plantas urbana). Esclarecendo
que houve subdivisão de alguns setores do CENSO 2007, para o CENSO de 2010. Estas atualizações já estão no sistema informatizado.                   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue os Folders da Base Territorial, explicando a sua importância para o Censo 2010, as inovações Geo Tecnológicas (GIS) e comentou sobre a
Divisão Político-Administrativa - DPA.                                             

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque já ficou esclarecido na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Por meio da mídia (rádio FM, jornal regional, carro de som, internet), lideres locais, escolas, posto de saúde, igrejas. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta está instalado no Prédio da Prefeitura Municipal, situado à Praça Alibenides da Costa Faria, nº 10, Centro, em uma sala montada com
mesas, cadeiras, telefone e Internet, cedida gratuitamente até o final dos Censo 2010. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado o PDA com os setores do município e a descrição dos setores onde os ACSs irão fazer a Pré-Coleta, que será iniciado a partir do dia
11/05/2010. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente fez explanação sobre o Projeto "Vamos Contar", mostrando os Mapas e o Guia do Professor que o MEC irá distribuir em todas as Unidades
escolares no mês de maio de 2010. 
Solicitou também aos Membros da Comissão, o Comprometimento, a cooperação na divulgação da Coleta do Censo 2010 que está previsto para iniciar em
02 de agosto.
Além da mídia, rádio, escolas, Posto de saúde, etc, o que mais poderemos fazer para expandir a comunicação? 
O Chefe do Escritório do Parque Nacional da Serra da Canastra e o Representante do Presidente da Coocanastra, disseram que seria bom fazer Panfletos
para distribuição na zona rural. Pois o município além de ser muito extenso, falta comunicação em algumas localidades.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
JOSÉ ANTÔNIO DA COSTA - FAZENDA SOBRADINHO - FAZENDEIRO
JOSÉ ROBERTO CORREIA MIGUEL - EMATER - ENGENHEIRO AGRÔNOMO 
MARIA JOSÉ DE FARIA BERNARDES - ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO SUST SR.MINAS - PRESIDENTE
ONESIO DE OLIVEIRA ANDRADE - CAMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE DE MINAS - VEREADOR
VERA LÚCIA SANTOS OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
NILZO DE FARIA - PREFEITURA MUNICIPAL - PREFEITO

Participantes do IBGE: 
MICHELE RODRIGUES CASTRO - (ACM)
MARIO SERGIO SILVA FARIA - (ACS)
VIVIAN MORENO CASTILLO - (ACS)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


